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Европейски земеделски фонд за развитие на селските райони – Европа инвестира в селските райони
ПРОГРАМА ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ   2014 – 2020 г


ПРОТОКОЛ
ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА УПРАВИТЕЛНИЯ СЪВЕТ НА МИГ „ПРЕСПА” ПРОВЕДЕНО НА 28.03.2018 година

Днес, 28.03.2018 г.  от 13,00 часа, в заседателната зала на  МИГ „Преспа-общини Баните, Лъки и Чепеларе”, ул. „Йордан Данчев”“ № 1 се проведе заседание на УС на МИГ „Преспа“.

	Заседанието се провежда по покана на председателя на УС.

Присъствали:
София Димитрова-Председател на УС;
Ваня Куцева-Зам.председател на УС; 
Мария Димитрова-Зам.председател на УС;
Васил Качаков-член на УС;
Ангел Николов – член на УС
Диляна Смилкова-член на УС
Лиляна Панайотова-член на УС

На заседанието без право на глас присъстват:
Иванка Талева- Изпълнителен директор на МИГ „Преспа“;
Соня Ружинова-експерт по прилагане на СВОМР- офис Баните;
Даниела Радева – експерт по прилагане на СВОМР- офис Лъки.
 

Има необходимия кворум и заседанието се откри при следния дневен ред:
1. Регистрация на присъстващите.
2. Разглеждане на постъпило заявления за напускане на ОС и УС и заявления за членство в ОС 
3. Одобряване на външни експерт-оценители
4.  Определяне на дата и дневен ред за заседание на Общо събрание 
           5.   Актуализация на индикативен график за прием на проекти през 2018 година.
           6.   Други

По първа точка от дневния ред:
Присъстващите се регистрираха по списъка.

По втора точка от дневния ред:
София Димитрова сподели на присъстващите ,че е постъпила молба от Ангел Георгиев Николов,с която той заявява желанието си да не е член на ОС на МИГ „Преспа”.
Съгласно Устава на Сдружението „Чл. 20. Членството в Сдружението се прекратява: 1. С едностранно писмено заявление отправено до УС на Сдружението;”
София Димитрова изрази мнението си,че УС трябва да се съобрази със заявлението на Ангел Георгиев Николов и да прекрати членството си съгласно Устава.
Нямаше други коментари по заявлението на г-н Николов.
Госпожа Димитрова сподели, че са постъпили и две заявления за членство в Сдружението.Едното е на Екатерина Тодорова Янкова от град Чепеларе,а другото е на 
Нешка Якимова Шехова от с.Малка Арда, общ.Баните. И двете дами са представители на нестопанския сектор, подписали са декларации.
Членовете на УС разгледаха постъпилите документи и съгласно чл.36, т.19 от Устава се премина към гласуване:
Предложение: Екатерина Тодорова Янкова да бъде приета като член на Общото събрание на СНЦ МИГ „Преспа-общини Баните,Лъки и Чепеларе”
Гласували: „ЗА” –  7души     „ПРОТИВ” – няма     „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ”- няма
РЕШЕНИЕ: УС приема Екатерина Тодорова Янкова да бъде член на Общото събрание на СНЦ МИГ Преспа-общини Баните,Лъки и Чепеларе. 
Предложение: Нешка Якимова Шехова да бъде приета като член на Общото събрание на СНЦ МИГ Преспа-общини Баните,Лъки и Чепеларе
Гласували: „ЗА” –  7 души     „ПРОТИВ” – няма     „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ”- няма
РЕШЕНИЕ: УС приема Нешка Якимова Шехова да бъде член на Общото събрание на СНЦ МИГ Преспа-общини Баните,Лъки и Чепеларе. 

         По трета точка от дневния ред:
         Комисията за разглеждане на подадените документи за външни оценители представи на УС контролни листове за административно съответствие и допустимост на всички кандидати. Председателят на комисията предложи да бъдат одобрени 22 експерт-оценители. Представен е за одобрение списък на експерт-оценителите.
Гласували: „ЗА” –  7 души     „ПРОТИВ” – няма     „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ”- няма
РЕШЕНИЕ: УС одобрява предложения списък с външни експерт-оценители,
който ще бъде публикуван на сайта на МИГ”Преспа”.
По четвърта точка от дневния ред:
Г-жа София Димитрова предложи, Общото събрание да се проведе на 11.05.2018г./петък/ от 09:00 часа в заседателната зала в град Лъки, ул. „Възраждане“ 18, при следния дневен ред:
1. Регистрация на присъстващите, избор на председател, секретар и преброител на ОС. 
2. Изключване и приемане на нови членове на Сдружението. 
3. Освобождаване членовете на УС и избор на нов УС.
 4. Освобождаване членовете на КС и избор на нов КС.
 5. Обсъждане и вземане на решение за промяна в одобрената Стратегия за водено от общностите местно развитие (ВОМР) на Сдружение с нестопанска цел „Местна инициативна група Преспа –общини Баните,Лъки и Чепеларе”
 6. Други
Гласували: „ЗА” –  7 души     „ПРОТИВ” – няма     „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ”- няма
РЕШЕНИЕ:  УС приема предложената дата и място за провеждане на Общото събрание, както и всички точки от дневния ред.
          
         По точка пета от дневния ред:
	 Г-жа София Димитрова разясни на присъстващите, че следва да бъде актуализиран Индикативния график за прием по съответните мерки от стратегията за календарната 2018 година, след което УС да го одобри и да бъде публикуван на интернет страницата на МИГ“Преспа“.
Г-жа Димитрова предложи да се обяви прием по следните мерки:
-  Подмярка 7.2 „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура”    юни-август 2018 г.
- Подмярка 8.6 „Инвестиции в технологии за лесовъдство и в преработката, мобилизирането и търговията на горски продукти”  юни-август 2018г.
Предложението е  подложено на гласуване:
Гласували: „ЗА” –  7 души     ПРОТИВ” –  няма       „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ”- няма
          РЕШЕНИЕ: УС одобрява да се извърши актуализация на Индикативен график за прием на приекти, съгласно горепосоченото предложение. Екипът на МИГ да предприеме необходимите мерки за публикуването му на официалната страница.
           По точка други от дневния ред: 
	Г-жа Иванка Талева разясни на присъстващите, че съгласно планираните дейности и разходи по подмярка 19.4 „Текущи разходи и популяризиране на стратегията за местно развитите“ за 2018 година,  по бюджет е предвидено възнаграждение в размер на 20 единици по 100,00 лв.- за разходи за възнаграждение и осигуровки, дължими от работодателя на експерти, свързани с прилагането на стратегията /оценители, консултанти, външни експерти и други/.
Бе направено предложение,  част от одобрените по бюджет разходи за 2016 и 2017 г., които не са изразходвани да се прехвърлят за 2018 г. и да се използват за възнагреждения на външни експерти/ консултанти за изготвяне на насоки за кандидатстване по одобрените мерки в стратегията.
	Предложението бе одобрено.


	

	Направено бе предложение от Председателя на УС,  екипът на „МИГ - Преспа” да организира информационни срещи преди обявяването на прием по мерките от СВОМР за  2018 година, за участие на заинтересованите страни и потенциалните кандидати по Стратегията за ВОМР за възможностите за финансиране по ПРСР на територията на общини –Баните, Лъки и Чепеларе.

РЕШЕНИЕ:  УС прие предложенията и даде срок до декември 2018 г. да бъдат организирани и проведени всички информационни срещи на територията на трите общини, спазвайки изискванията за информираност и публичност на ПРСР 2014-2020 г.


          Поради изчерпване на дневния ред заседанието бе закрито.



Председател на УС:............. /П*/                                   Протоколчик: ...... /П*/
               /София Димитрова/                                                               / Даниела Радева/

*Заличена информация на осн.чл.2 от ЗЗЛД
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Сдружение Местна Инициативна Група „Преспа” - общини Баните, Лъки и Чепеларе
адрес: гр. Чепеларе 4850; ул. ”Йордан Данчев” № 1; e-mail: migprespa@gmail.com
телефон за контакти: 0887 909 338
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